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Zadanie E: Krzesetka

Po krwawej jatce, ktéra przedstawiciele Niezwykle Popu-
larnych Zawodéw (nauczyciele, parasolnicy i kurtyzany)
urzadzili w Zadaniu D, niedobitki postanowily wspélnie
zabiegaé o fundusze strukturalne Unii Europejskiej, zgod-
nie z maksyma, ze zarzadzania grantem unijnym zyczy sie
tylko najgorszemu wrogowi. Po zlozeniu liczacego 1410
stron wniosku, sprawdzonego przez 69 urzednikéw i 44
recenzentéw, Unia postanowila przyznaé¢ dofinansowane
na krzesetka, ktore miaty stana¢ przed kazda z n budek z
piwem w wiosce (po jednym krzesetku na budke). Oczy-
wiscie kazde krzesetko zostalo zastoniete wielka plansza
z informacja o zrédle finansowania.

Budki w wiosce polaczone sa miedzami, a kazda miedza
taczy dwie budki. Miedz jest o jedng mniej niz budek, ale
mimo to z kazdej budki da sie dojsé miedzami do kazdej
innej (na miescie ludzie méwili o cudzie!). Dwie budki
nazywamy sgsiednimsi, jesli polaczone sa miedza.

Okazalo sie, ze liczba budek z piwem w wiosce jest
liczba podzielna przez trzy i dzieki temu kazdej grupie
zawodowej przypadla taka sama liczba krzeselek. Jednak
gdy postanowiono sie nimi réwno podzieli¢, okazalo sie,
ze Unia Europejska, powolujac sie na ustanowiona wita-
$nie Dyrektywe o Trzezwosci w Pracy i Prawo o Zakazie
Nieuczciwej Konkurencji dla Niezwykle Popularnych Za-
wodéw, zabronita przedstawicielom tej samej grupy sie-
dzie¢ na sasiednich krzesetkach. Poméz im podzieli¢ sie
miejscami, zeby nie narzekali, ze w tym kraju trzeba tak

pic.

Test

Program powinien czytaé dane z wejscia standardowego.
W pierwszym wierszu podana jest liczba Z < 20 ozna-
czajaca liczbe zestawdw testowych, ktore sa opisane w ko-
lejnych wierszach. Kazdy z zestawow jest zgodny ze spe-
cyfikacja podana w czesci Jeden zestaw danych. Program
powinien wypisywaé¢ wyniki na wyjscie standardowe. Wy-
niki dla poszczegdlnych zestawdéw powinny byé zgodne ze
specyfikacja opisana w czesci Wynik dla jednego zestawu
i nalezy je wypisa¢ w takiej kolejnosci, w jakiej zestawy
wystepuja na wejsciu.

Jeden zestaw danych

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba calko-
wita dodatnia n, podzielna przez 3 i bedaca liczbg bu-
dek. Wszystkie budki numerowane sa od 1 do n. W ko-
lejnych n — 1 wierszach znajduje sie opis miedz: w wier-
szu i € {2,...,n} znajduje sie liczba catkowita dodatnia
p; < ¢ oznaczajaca, ze istnieje miedza taczaca budki 4
oraz p;.

Ograniczenia danych
Wspélne: n < 500000.

Basic (e): Kazda budka sasiaduje z co najwyzej trzema
innymi.

Professional (E): Kazda budka sasiaduje z co najwyzej
czterema innymi.

Wynik dla jednego zestawu

W pierwszym i jedynym wierszu wyniku nalezy wypisac
ciag n liter ze zbioru {N,X,P} (bez odstep6w). Stojaca na
miejscu ¢ litera N oznacza, ze na krzesetku przy budce i
zasiadzie naukowiec, K — kurtyzana, za§ P — parasolnik.
Pamietaj o warunkach narzuconych przez unijna biuro-
kracje! Jedli nie da sie ich spelié, w pierwszym i jedynym
wierszu wyniku nalezy wypisaé¢ stowo NIE.
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